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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 19 de Junho de 2017. 

 

Havendo quórum regimental, às 19 horas do dia 19 de Junho de 

2017, o Vereador ALE DAL ZOTTO, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de 

Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALE DAL ZOTTO 

ANDRE JUCOSKI 

ARAUJO 

BARBOSA 

EMERSON SCHELSKI 

ENI SCANDOLARA 

FLAVINHO BARCELLOS 

GILSON SERAFIN 

LUCAS FARINA 

MARCIO PAVONI 

MARIO ROSSI 

OLDRA 

RAFAEL AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

ROSSETTO 

SANDRA PICOLI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 
No espaço destinado à Tribuna Livre, o Senhor Clairton Balen 

manifestou-se em nome da Cooperativa de Produção e Consumo Familiar 

Nossa Terra sobre a Feira de Produtores Rurais do município de Erechim. 
 

A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 12 de junho de 2017 foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores  Lucia Carmen Lichinski, Nair Mertz Pratinski, Etelvina Zill 

Groch, Lauriano  Moacir Alves Jaques e Aurita Melânia Bernardo Pinto. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 19 de Junho de 2017. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 042/2017, que ALTERA A 

LEI N.º 3.443/2002, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado 

aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 043/2017, que ALTERA A 

LEI N.º 5.971/2015, QUE INSTITUI O REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL (RPPS) DO MUNICÍPIO DE ERECHIM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

MOÇÃO Nº 09/2017, de autoria dos Vereadores LUCAS 

FARINA, ALDERI OLDRA, ANDRE JUCOSKI, ARAÚJO, ENI 

SCANDOLARA, FLAVIO DE BARCELLOS, GILSON  SERAFIN, MARCIO 

PAVONI e RAFAEL AYUB e que SOLICITAM ENVIO DE MOÇÃO 

CONTRARIA A AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA 

(ANEEL), MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, AO GABINETE DA 

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, E AO GOVERNO DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO SUL, REFERENTE A RESOLUÇÃO 

HOMOLOGATÓRIA Nº 2.177 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2016. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. A 

referida moção foi aprovada por unanimidade. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 035/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA PICOLI e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, 

INFORMAÇÕES REFERENTES AO NÚMERO TELEFÔNICO QUE A 

POPULAÇÃO DEVERÁ UTILIZAR PARA EFETUAR DENÚNCIAS, 

REFERENTES A SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO COM 

BARULHO. CONFORME LEI MUNICIPAL N° 201/2017, PUBLICADA 

EM 16/05/2017. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 036/2017, de autoria do 

Vereador MARCIO PAVONI e que SOLICITA A MUNICIPALIDADE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE UM ESTUDO 

COMPARATIVO EM RELAÇÃO A ECONOMICIDADE QUE A 

IMPLEMENTAÇÃO DE TURNO ÚNICO TRAS PARA O MUNICÍPIO EM 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 19 de Junho de 2017. 

 

RELAÇÃO AOS DOIS TURNOS QUE VEM SENDO REALIZADOS.  

REQUERIMENTO Nº 026/2017, de autoria da Vereadora ENI 

SACANDOLARA e que REQUER A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 

ESPECIAL EM HOMENAGEM AOS 30 ANOS DO PROGRAMA AABB 

COMUNIDADE, COM OUTORGA DE MENÇÃO HONROSA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 280/2017, de autoria dos 

Vereadores ARAÚJO, ALDERI OLDRA, ALE DAL ZOTTO, ANDRE 

JUCOSKI, EMERSON SCHELSKI, ENI SCANDOLARA, FLAVIO DE 

BARCELLOS, GILSON SERAFIN, ILGUE ROSSETTO, LUCAS FARINA, 

MARCIO PAVONI, MÁRIO ROSSI, NADIR BARBOSA, RAFAEL AYUB, 

RENAN SOCCOL, SANDRA PICOLI, SÉRGIO ALVES BENTO e que 

SOLICITAM AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A RENOVAÇÃO DO CONTRATO COM A APEFAU-

ASSOCIAÇÃO DOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FÍSICA DO ALTO 

URUGUAI. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 281/2017, de autoria do 

Vereador SERGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

AMPLIAÇÃO DA PARADA DE ÔNIBUS E SUBSTITUIÇÃO DO BANCO 

QUE SE ENCONTRA QUEBRADO, NA RUA SANTA BARBARA, 

ESQUINA COM A RUA SÃO MARTINHO, NO BAIRRO PROGRESSO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 282/2017, de autoria do 

Vereador SERGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA TAPA 

BURACO EM TODAS AS RUAS DA CIDADE. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 283/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA PICOLI e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, 

MEDIDAS CABÍVEIS PARA CANALIZAÇÃO DE NASCENTE NAS 

DEPENDÊNCIAS DA ÁREA DOS VICENTINOS, QUE SURGIU APÓS 

ESCAVAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DO CENTRO ESPORTIVO, NO 

BAIRRO SÃO VICENTE DE PAULO. 

  

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os requerimentos e os Demais Expedientes foram aprovados por 

unanimidade.  
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 19 de Junho de 2017. 

 

SOLICITAÇÕES DE DESLOCAMENTO  
 

Foram aprovados por unanimidade dos Edis presentes o Pedido 

de Deslocamento solicitado:  

Pela Assessora Parlamentar Sr.ª Vânia Lúcia Pavan, à cidade 

de Porto Alegre - RS, nos dias 22 e 23 de junho de 2017, para  Reunião no 

SESCOOP -  Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo com o 

Sr. Zigomar Vieira para tratar de assuntos referentes ao Cooperativismo 

em Erechim e região Alto Uruguai. 

 

No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Flávio de Barcellos, Rafael Ayub, Ale Dal Zotto, Eni Scandolara,  

Sandra Picoli,  Gilson Serafin,  Mário Rossi, Lucas Farina,  Emerson 

Schelski e Renan Soccol. 

 

No espaço destinado as Comunicações de Liderança 

manifestaram-se os Edis Eni Scandolara, Mário Rossi,  Lucas Farina. 

 

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

    Vereador Ale Dal Zotto 

              Presidente 

 Vereador Rafael Ayub 

                                 Vice-Presidente 

 
   Vereador Oldra 

      1º Secretário 
 

    Vereador Rosseto 

                                2º.  Secretário 

CME/CZ 


